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4_E6_9C_88_E5_c98_135698.htm 一、 选择题（每小题 1 分，

共 20 分） 请在“答题”菜单上选择“选择题”命令，启动选

择题测试程序，按照题目上的内容进 行答题。 （1）无符号

二进制整数 1011010 转换成十进制数是______。 A）88 B）90

C）92 D）93 （2）以下说法中，正确的是______。 A）域名

服务器（DNS）中存放 Internet 主机的 IP 地址 B）域名服务器

（DNS）中存放 Internet 主机的域名 C）域名服务器（DNS）

中存放 Internet 主机的域名与 IP 地址对照表 D）域名服务器

（DNS）中存放 Internet 主机的电子邮箱地址 （3）办公自动

化（OA）是计算机的一项应用，按计算机应用的分类，它属

于______。 A）科学计算 B）辅助设计 C）实时控制 D）信息

处理 （4）用高级程序设计语言编写的程序______。 A）计算

机能直接运行 B）可读性和可移植性好 C）可读性差但执行

效率高 D）依赖于具体机器，不可移植 （5）已知

A=10111110B，B=ABH，C=184D，关系成立的不等式

是______。 A）A（6）下列关于软件的叙述中，错误的

是______。 A）计算机软件系统由程序和相应的文档资料组

成 B）Windows 操作系统是最常用的系统软件之一 C）Word 

就是应用软件之一 D）软件具有知识产权，不可以随便复制

使用 （7）下列设备组中，完全属于输出设备的一组

是______。 A）喷墨打印机、显示器、键盘 B）键盘、鼠标

器、扫描仪 C）激光打印机、键盘、鼠标器 D）打印机、绘

图仪、显示器 （8）计算机存储器中，组成一个字节的二进



制位数是______。 A）4 bits B）8 bits C）26 bits D）32 bits （9

）计算机的系统总线是计算机各部件可传递信息的公共通道

，它分______。 A）数据总线和控制总线 B）数据总线、控

制总线和地址总线 C）地址总线和数据总线 D）地址总线和

控制总线 （10）一个汉字的内码长度为 2 个字节，其每个字

节的最高二进制位的依次分别是______。 A）0，0 B）0，1 C

）1，0 D）1，1 （11）下列叙述中，正确的是______。 A）

把数据从硬盘上传送到内存的操作称为输出 B）WPS office

2003 是一个国产的操作系统 C）扫描仪属于输出设备 D）将

高级语言编写的源程序转换成机器语言程序的程序叫编译程

序 （12）计算机操作系统通常具有的五大功能是______。 A

）CPU 管理、显示器管理、键盘管理、打印管理和鼠标器管

理 B）硬盘管理、软盘驱动器管理、CPU 管理、显示器管理

和键盘管理 C）处理器（CPU）管理、存储管理、文件管理

、设备管理和作业管理 D）启动、打印、显示、文件存取和
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